

深圳金融文化專業首入人才標準



金融專才被列入人才標準。網上圖片

城市新規 香港文匯報訊（記者郭若溪 深圳報導）本月15日起，深圳將實施人才認定新標準——《深圳市人才認定標準（2013年）》，進一步加大對金融、文化等新興支柱型重點產業的人才支持，首次進入「創業人才」標準，並納入國際上廣泛認可的核心標準。據悉，經認定深圳6類高層次專業人才的可相應享受住房補貼、子女入學、配偶就業、學術研修等人才配套政策。

傑出人才列最高層次

深圳市人才認定標準劃分為傑出人才、領軍人才（包括國家級領軍人才、地方級領軍人才、後備級人才）、高級人才和中初級人才，其認定不受國籍、戶籍、地域限制。最高層次的人才為「傑出人才」，其認定標準包括諾貝爾獎獲得者、國家最高科學技術獎獲得者、兩院院士和美國、日本、德國等20個發達國家「院士」等內容。截至今年6月，深圳共認定高層次人才2631人，其中傑出人才7人，國家級領軍人才173人，地方級領軍人才1246人，後備級人才1205人。截至2011年，深圳共有24名外籍人士被認定為高層次專業人才。



湖北 商貿職業學院 武漢商貿職業學院內矗立着仿造各國的文明建築，例如金字塔、斯芬克斯像、希臘眾神像、凱旋門、美國國會大廈等。圖為金字塔造型的圖書館。中新社

新疆獲批最大煤製氣項目

將投資2千億 目標輸往東南沿海

香港文匯報訊（本報記者 李夢莉、實習記者 劉嘉奕 新疆報導）一直處在冷凍中的煤製氣項目出現轉機，由中石化牽頭的新疆准東煤製天然氣示範項目日前獲得國務院批准，該項目工程預計投資將高達2000億元，是內地投資規模最大的煤製氣工程，項目建成後，該裝置將成為內地乃至世界最大的煤製氣裝置。



新疆未來將是內地煤製氣的主戰場。網上圖片

新疆 准東煤製天然氣示範項目屬國家「十二五」期間《煤炭深加工示範項目規劃》的煤化工項目之一，該工程由中石化牽頭，華能、兗礦、新疆龍宇能源、潞安、神華等參與，上報年產能最高將達到360億立方米，工程投資高達約2000億元。

上述工程中，中石化的煤製氣項目產能最大，達80億方/年，該項目以中石化在准東大井南和大慶滿兩地148億噸的煤炭資源為基礎，主要產品天然氣擬通過中石化「新粵浙」輸氣管道送至東南沿海地區，項目建成後，該裝置將成為內地乃至世界最大的煤製氣裝置。

准東申報工程多達15個

近年來，准東地區申報開展不同程度的煤製天然氣項目多達15個，總規模669億立方米，計劃總投資3558.5億元。除了投資229.4億的華能40億標方煤製氣項目、投資211.2億的龍宇40億標方煤製氣項目和投資211.7億的中煤能源40億標方煤製氣項目開展進度較快，另外12個通過自治區發改委正式備案，總規模549億標方立方米，總投資2906.2億元。

「一來國家要求在十二五末建立起天然氣市場價格機制，天然氣價格上漲是必然趨勢，同

時，國際煤炭價格不斷下降，加上國內「缺氣」情況較突出，因此國家對煤製天然氣項目審批顯然進入了相對寬鬆的階段。」有業內人士分析。

根據新疆發改委公佈數據統計顯示，新疆煤炭預測資源總量兩萬億噸，佔內地總量的40%，居內地之首，未來將是國家煤製氣的主戰場。目前中石油、中石化在新疆規劃建設7條天然氣出疆管道，以解決新疆煤製氣的出路問題；中石油煤製氣支線管道全長約430公里，在疆管道建設投資將超過1000億元，再加上已建的西氣東輸一線、二線，預計中石油在疆管道外輸能力將達2570億方/年；而中石化則規劃建設新粵浙、新魯兩條天然氣管道，並與華能、華電、國電等企業簽訂了煤製氣購銷框架協議，再加上中石化自己投資建設的准東80億方/年煤製氣項目，預計2015年管道外輸能力將達480億方/年。



首批屠夫學生畢業 月薪堪比白領

上海 香港文匯報訊（記者 孔雯瓊 上海報導）由2名北大「豬肉宿」在上海開辦的屠夫學校首批學員近日畢業，60名學員中有一半是本科學歷，其中3位是上海本地大學生。

據悉，屠夫學校主要培訓全能的賣豬肉人才，不僅要會店面管理服務、市場操作流程和超市管理制度，還要能親自操刀分割豬肉，懂得豬肉營養烹飪等知識。名譽校長是第一被媒體發現賣豬肉的北

大畢業生陸步軒，由他為學校寫下20萬字的賣肉教材。

學校第一批70多位報到的在上海培訓的學員中，有10餘人放棄，但30名大學生卻全部堅持下來。其中還有一名「海歸」，畢業於美國威斯康星州州立大學歐克萊爾分校，可以說是一支高學歷的人才隊伍。畢業後的「豬肉宿」月收入在3000元人民幣左右，管理層的年薪可以達到10萬人民幣，與白領相當。

陶瓷企業獲歐盟徵最低關稅

廣西 香港文匯報訊（記者曾萍、實習記者羅芳 廣西報導）近年來，中國與歐盟貿易摩擦日趨激烈，繼對中國建築陶瓷徵收反傾銷稅後，歐盟又於去年對中國日用陶瓷發起反傾銷調查。經過一年半博奕，廣西日用陶瓷業獲得了歐盟徵收相對較低的反傾銷稅率17.9%，其中廣西三環集團（下簡稱「三環」）獲准徵收13.1%的反傾銷稅率，為全國

最低。2012年2月16日，歐盟正式立案對中國陶瓷餐廚具發起反傾銷調查。此次歐盟反傾銷調查中，涉案金額7億多美元，涉案中國企業達2000餘家。2013年5月15日，歐盟作出最後裁決：抱團應訴的廣西陶瓷企業最終獲加17.9%的稅率；廣西三環陶瓷獲准13.1%的反傾銷稅率，比初裁下降18.1個百分點，為全國最低。

領匯 The Link

可持續發展

企業與社區同得益

領匯深信可持續發展既有益於社區，也能帶動業務發展。因此領匯致力於各業務範疇及日常營運中推動可持續發展文化，積極與各持份者建立良好關係，提升、充實並支持本地社區。

作為負責任及恪守專業規範的企業，領匯建立完善的可持續發展策略，並制定財務和非財務指標，定期評估有關表現。

FTSE4Good

**首獲納入
富時社會責任指數系列**

領匯實踐社會責任的成果獲得國際肯定，今年初，領匯獲選為富時社會責任指數系列 (FTSE4Good Index Series) 的成份公司，不但成為本港首家獲選的房地產投資信託基金，更是2009年以來首家獲選的香港企業。

2012/13 年度可持續發展指標及成果

	社區 幅通無阻通道	環境 二氧化碳排放當量	租戶 增進與租戶的關係	資產提升 提升物業價值
非財務 指標	31% 物業設有幅通無阻通道設施，按年增加 23.2 百分點	二氧化碳排放當量累計減少 17%，按年增加 5.3 百分點	租戶續租率增加至 82.7%，租用率亦增加至 94.1%	已完成資產提升項目增加至 30 個
財務 指標	總修建費達 4,150 萬港元，按年增逾兩倍	透過節能措施，節省電費 1,658 萬港元	租戶整體營業額按年增加 9.6%	零售物業估值為 800.9 億港元，按年增加 22.6%